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« Description « Description « Descripcion « Pérshkrimi « Opis « OnucaHue « Opis « Descriere « Opis auogll e

1. Luknje za pritrditev
(medosje 60 mm)

2. Krmilni gumb
3. LED unpukatop
4. Prestavljive nalepke

1.

[i] BT-RW4003DCW
[ 18W08 070
L 02018

OTBOpPMU 3a 3aKpenBaHe
(pa3cTonHmne mexay
LeHTpoBeTe 60 MM)

. byToH 3a ynpasneHue
3.

Signalna led lampica

4. JleneHKM 3a MHOrOKpaTHa

. Otvori za pri¢vricivanje
(osovinski razmak 60
mm)

. Upravljacka tipka
. Led de semnalizare

4. Visekratne naljepnice

1.

Orificii de fixare
(interax 60 mm)

. Buton de comanda
. Signalni Led
. Adezivi repozitionabili

. Fixing holes (centre

distance 60 mm)

. Control pushbutton
. Notification LED
. Removable stickers

. Furos de fixagéo (distancia

entre eixos de 60 mm)

. Botdo de comando
. LED de sinalizacéo
. Adesivos reposicionéveis

. Rupe za fiksiranje

(meduosovinsko
rastojanje 60 mm)

. Dugme komande
. Signalna lucka
4. Repozicionirajuce

ynoTpe6a lepljive trake

. Trous de fixation

(entraxe 60 mm)

. Bouton de commande
. Voyant LED
. Adhésifs repositionnables

. Vrimat a fiksimit (bosht

i ndérmjetém 60 mm)

. Butoni i komandimit
. Led sinjalizimi
. Ngjitésa té

ripozicionueshém
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« Configuration
« Configuration

« Configuracion
« Konfiguracioni

« Konfiguracija
« Kongpurypupane

« Konfiguracija
« Configurare

For the first installation and/or replacement, and/or removal of the device, or any other information, refer to the App or to the gateway manual, which can be downloaded from the website:
Pour effectuer la premiére installation, le changement et/ou le retrait d'un dispositif et pour toute autre information, faire référence a lappli ou au manuel de la passerelle téléchargeable en se rendant surfe site :

Para efectuar [a primera nstalacicn, la sustitucion y/o el desmontaje de un equipo y para otra informacidn, se ha de consultar la App o el manual del gateway, que puede descargarse en el sitio:

Pér té kryer pér heré té paré instalimin, zévendesimin dhe/ose hegjen e njé pajisjee dhe pér gdo informacion tietér, referojuni Aplikacionit ose manualit té portés qé mund té shkarkohet nga siti:
(e zelite izvesti prvo namestitev, zamenjavo in / al odstranitev naprave in za kake3no koli drugo informacij, glejte aplikaijo ali navodila za prehod, kijih lahko najdete na spletni srani:
32 43 0CLLIeCTBIITe MbPBOHAYATHOTO HHCTAADaHE, CMAHA WK ACMOHTAX Ha YCTPOVICTBO, KaKTO 1 33 BCAKaKBa APYTa HHPOP apaska cllf W PBKOBOACTBOTO 32 LUTH03d, KOETO MOXETe 43 H3TErTTe 0T caiiTa:
la potrebe prve instalacije, zamjene i/ili uklanjanja uredaja te za sve ostale informacije, Koritte Aphka(uu ili prirucnik gatewaya koji mozete preuzeti na web-stranici:
Pentru a efectua prima instalare, inlocuirea i/sau eliminarea unui dispozitiv si pentru orice altd informatie, consultati aplicatia sau manualul pentru gateway, ce poate f descdrcat de pe site-ul:
Kada se vrsi prva mstala(ua zamenai/ili ukIanJanJe nekog uredajai za bilo kakvo obJaanenJe pogledajteapllka(uu il prirucnik za gatewa¥ na sajtu

tigall a0 aliis o sill "gateway” s> i ol of Guaaill Il g9yl 2yl 551 laglea g¥y slg allf glly Jhaia gl Jol connial] iyaial

WWW.homesystems-Iegrandgrou p.com

- ANDROID: requires Android 5.0 and higher with access to Google Play
- ANDROID : nécessite Android 5.0 ou suivant avec accés a Google Play
- ANDROID: requiere Android 5.0 y sucesivo con acceso a Google Play
- ANDROID: Nevajitet Android 5.0 dhe versione té métejshme me akses né Google Play
- ANDROID: Zahteva Android 5.0 ali novejsi z dostopom do Trgovine Play
- ANDROID: M3uckea Android 5.0 unu no-Hoea sepcus ¢ docman 0o Google Play
- ANDROID: Potreban je Android 5.0 i novije verzije s pristupom Google Playu
- ANDROID: Necesitd Android 5.0 sau versiuni mai recente cu acces la Google Play
- ANDROID: Zahteva Android 5.0 noviji sa pristupom usluzi Google Play
S g s Jlucaif ol Lag 5.0 aggyadl plias culbacy (ANDROID) gyl Juois pllaid -

- i0S: requires an iPhone, iPad, or iPod touch with i0S 12,0 or later
- i0S : nécessite un iPhone, un iPad ou un iPod touch avec i0S 12.0 ou suivant
-i0S: requiere el uso de un iPhone, iPad, 0 iPod touch con i0S 12.0 o sucesivo
- i0S: Nevajitet njé iPhone, iPad, ose iPod touch me i0S 12.0 ose versione té métejshme
- i0S: Zahteva iPhone, iPad ali iPod touch z0S 12.0 ali novejsim

- i0S: M3ucksa iPhone, iPad unu iPod Touch ¢ i0S 12.0 unu no-+osa epcus
-i0S: Potreban je iPhone, iPad, o iPod touch s i0S-om 12.0ili s novijim verzijama
- i0S: Necesitd un iPhone, iPad sau iPod touch cu i0S 12.0 sau versiuni mai recente

- i0S: Zahteva iPhone, iPad ili iPod touch sa sistemom i0S 12.0 ili novijim

sy Lo g 108 12.0 Juishs pliss go ywallls 399 T of ol o T 39 1 caldny 108) ol of T s oLl -

« Konfiguracija

slacXl e

App Home + Control

DISPONBILESU
» Google Play

www.homesystems-legrandgroup.com

Mamepuantdu wemu.
Ba> e Lajld c

» Mounting « Montage « Montaje » Montimi » Montaza « MoHmax + Ugradnja « Montaj » Montaza Syl e
On the wall With removable sticker With 502E box
Mural Avec adhésif repositionnable Avec boite 502F
Mural Con adhesivo Con caja 502E
Né mur reposicionable Me kuti 5026
Zidno Me ngjités té ripozicionueshem S 3katlo 502E
3a cmeta S prestavljivo nalepko Cymus 502F
Zidne (nenewKa 30 MHO20KpamHa S kutijom 502E
De perete ynompe6a (u cutie 502F
Nazid S visekratnom naljepnicom Sa kutijom 502E
Sl SLe Cu adeziv repozitionabil dule plasiawly
Sa repozicionirajucim 502E
lepljivim trakama
Bale¥ Jolb uo¥ g0
zasll
To be purchased separately A
Aacheter séparément
Comprar por separado Remote operation may cause damage to people or property.
Duhet té blihet vegmas Lactionnement a distance peut causer des dommages corporels ou materiels.
Kupiti loceno b El accionamiento a distancia puede causar dafios a personas o cosas.
Kynye 6a ¢ omadesHo Ndezja né distancé mund té shkaktojé déme né njeréz ose sende.
KUP“J?5,9‘1'35“’"0 W Zagon na daljavo lahko poskoduje ljudi ali povzroci materialno Skodo.
De achizifionat separat JucmaryuoxrHomo 3adeiicmearie Moxe 0a nPUYUHU y8PeXOaHUS HA Xopa unu
Kupuije se odvojeno ¢

Daljinsko ukljucivanje moze uzrokovati Stetu ljudima ili stvarima.

Actionarea de la distantd poate cauza daune asupra persoanelor sau obiectelor.
Daljinsko aktiviranje moZe naskoditi osobama ili stvarima.

Sl \_ng.s_suﬁ.\_uu.cd.._:_m.dlu.._m.uuiu_(m
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« Reset to the factory settings

« Rétablissement des réglages par défaut

« Restablecer los ajustes de la fabrica 9 Press and hold down the reset pushbutton 483 until it flashes red. Now release. The reset has been done.

« Rivendosje e parametrave té fabrikés

+ Ponastavitev na tovarniske nastavitve i

+ Bv3acmaroessare Ha habpuyHume Hacmpoliku Lereset et effectué.

+ Resetiranje na t_vorn]cke p95§avke Presionar sin soltar el botdn reset 5% hasta que parpadee en color rojo. Entonces soltar. El reset se ha

* Resetarea setdrilor din fabrica

« Resetovanije fabri¢kih postavki efectuado.
gaall alhlse] I ol Shtypni dhe mbajeni shtypur butonin e rivendosjes i derisa té ndrigojé drité té kuge. Tani Iéshoje.

Rivendosja éshté kryer me sukses.
Pritisnite in zadrZite gumb za ponastavitev % dokler ne zacne rdece utripati. Takrat ga spustite.
Ponastavitev je izvedena.

Hamucrieme u 3adpsxme HamucHam GymoHa 3a Hysupaxe 53, oKamo 3ano4xe 0 Mu2d 8 YepaeHo.
Oabpuyrume Hacmpotiku 8eve ca 833 Ba3a e

Appuyer sur le bouton de reset <63 et le maintenir enfoncé jusqu'au clignotement rouge. Ensuite reldcher.

G

Pritisnite i drZite tipku za resetiranje &3 dok ne zasvijetli crveno. Sad pustite. Resetiranje je izvrseno.
Apdsati lung butonul de resetare 6% pndi cénd clipeste in culoarea rosu. In acest punct, eliberati-1
Resetarea a fost efectuatd.
Pritisnite i drZite pritisnuto dugme reset 453 sve dok ne zatreperi crveno. Tada pustite. Resetovanje je
izvr3eno.
0ia sic ¥ ool bigadl piags of oI B bl fale 5 e Tadiadl b raisly Taduol
aadl dale) 3aais @3 3l Gyl ddas

Warning: a short accidental pressure of the reset pushbutton, starts the device association. To end it, briefly press at the same time the two keys of the Master radio control (if present), or briefly press the reset button of the gateway.

Attention : une bréve pression involontaire sur le bouton de reset active I'association des dispositifs. Pour I'arréter, appuyer brievement et simultanément sur les deux touches de la commande radio Master (i présente) ou appuyer brievement sur le
bouton de reset de la passerelle.

Atencion: la presion involuntaria breve de la tecla de reset acciona la asociacion de los dispositivos. Para acabarla, presione brevemente y, al mismo tiempo, las dos teclas del mando radio Master (si presente) o brevemente la tecla de reset del
gateway.

Kujdes: shtypja e shkurtér dhe pa dashje e butonit té rivendosjes bén gé pajisjet té fillojné té lidhen me njéra tjetrén. Pér ta ndérpreré lidhjen, shtypni shkurtimisht dhe njékohésisht dy butonat e kontrollit radio Master (nése i pranishém) ose shtypni
shkurtimisht butonin e rivendosjes sé portés.

Pozor: nakljucen kratek pritisk gumba za ponastavitev zazene povezovanje naprav. Prekinete jo tako, da na hitro istocasno pritisnete krmilni tipki radijskega krmilnika Master (ce prisoten) ali na hitro pritisnete gumb za ponastavitev prehoda.

BHUMaHUe: NpU HeBOJIHO HAMUCKaHe Ha GYMOHA 3 Hy/UPaHe 3a KPAMKo 8peme ce CMApMUpa cesp36axemo Ha yampolicmeama. 3a 0a 20 npexpamume, HamucHeme 3a Kpamko edHospemeHHo deama 6ymora 3a paduoynpaenetue Master (ako
2U UMa) U HamucHeme 3a KpamKo GyMOHA 3a HYAUPAHE Ha WTko3d.

Painja: slucajan kratki pritisak na tipku reset pokrece povezivanje uredaja. Za prekid povezivanja, kratko pritisnite istoviemeno dvije tipke radijskog upravljanja Master (ako postoje) ili kratko pritisnite tipku za restiranje gatewaya.
Atentie: apdsarea accidentald scurtd a butonului de resetare porneste asocierea dispozitivelor. Pentru a-i pune capdt, apdsati scurt si simultan pe cele doud taste ale comenzii radio Master (dacd existd) sau apdsati scurt pe butonul de resetare pentru
gateway.
Paznja: slucajno kratko pritiskanje dugmeta za resetovanje pokrece spajanje uredaja. Da bi se prekinulo, kratko pritisnite istoviemeno dva tastera komande radio Master (ako ga ima) ili kratko pritisnite dugme za resetovanje gateway.
byiat il of (5950 OLS 130) mass, ) galydl @S (55 e (ral3illy Barg Byidd Iaiinl Lgilgsd . dadludl 3gal olyidl dulae sy ) awadl Bale] )5 e Bung baed guadall jui ol goby tdwuis
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« Battery replacement

« Remplacement de la pile
« Sustitucion de la bateria
« Zévendésimi i baterisé

» Menjava baterije

* Lithium battery CR 20323V

Pile Lithium CR 20323 V
:g':;ﬁ'gn‘;"bi‘;z’r‘i?!;“”ma Bateria de litio CR 2032 3V
) ) Bateri Litium CR 20323V

« Inlocuirea bateriei
« Zamena baterije
FITART NI R

Litijeva baterija CR 20323V
Jlumuesa 6amepus CR 2032 3V
Litij baterija CR 20323V

Baterie Litiu CR20323V
Litijumska baterija CR 20323V
g s CR 2032 3 pgatat dyyllay
Flat batteries must be disposed of respecting the laws in force. V3x8pnaHemo Ha usmoweHume 6amepuu mps66a da cmaga npu cnaseare Ha dedic meo.
Lelimination des batteries usees doit seffectuer dans le respect de la reglementation en vigueur. Ibrinjavanje praznih baterija mora biti izvrSeno u skladu s normativom na snazi.
La eliminacion de las baterias gastadas se ha de efectuar en cumplimiento de las leyes vigentes. Eliminarea bateriilor descdrcate trebuie efectuatd cu respectarea legislatiilor in vigoare.
Hedhja e baterive té shkarkuara duhet té béhet né pérputhje me ligjet né fugi. UniStavanje istro3enih baterija mora biti obavljeno uz postovanje vazecih propisa.
Iztro3ene baterije morate odstraniti v skladu z veljavno zakonodajo. LgtoosallisiloalIla dgds,Lallsls,ta Jliqualsillong
«Technical features « Caracteristicas técnicas « Tehnicne znacilnosti « Tehnicke karakteristike « Tehnicke karakteristike
« Caractéristiques techniques « Karakteristikat teknike « TexHu4ecku xapakmepucmuku  « Caracteristici tehnice aviall olawlgell ¢
+45°C +45°C 45+ 3,z pisosd
-5°C -5°C 5- 28 pisesd

Technology Radio (wireless mesh network) TexHonorusa Paguo (6e3X1n4Hn Mpexi)
Power level <100mW HuBo Ha MmowHOCTTa <100 mW
Band frequency from 2,4 to 2,4835 GHz YecToTHa NleHTa 0T 2,4 10 2,4835 GHz
Technologie Radio (réseaux maillés sans fil) Tehnologija Radija (BeZi¢na mreza)
Niveau de puissance <100mwW Razina snage <100mwW
Fréquence de bande de 2,4324835GHz Frekvencijski pojas od 2,4 do 2,4835 GHz
Tecnologia Radio (mallas de red sin hilos) Tehnologie Radio (Plase de retea fara fire)
Nivel de potencia <100mwW Nivel de putere <100 mW
Frecuencia de banda de 2,4a2,4835GHz Frecventa de banda dela24la24835GHz
Teknologji Radio (Krygézime rrjetesh pa fije) Tehnologija Radio (mreze bez Zica)
Niveli i fugisé <100mW Nivo snage <100 mW
Frekuenca e bandés nga 2,4 né 2,4835 GHz Frekvencija opsega od 2,4 do 2,4835 GHz
Tehnologija Radijska (Brezzi¢no prepleteno omrezje) (Il g dlslaso ASl) gual I duias
Moc¢nostni nivo <100 mW Sl Lo 100> gl sgiaao
Frekven¢ni pas od 2,4 do 2,4835 GHz 398 L 2,4835 Li> 2,4 4o 23,00 gl

II fabbricante, BTicino S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio Comando doppio luci wireless art. RW/RG/RA4003DCW & conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al sequente indirizzo
Internet: www.bticino.it/red

Hereby, Bicino S.p.A., delares that the radio equipment type Wireless light double switch item RW/RG/RA4003DCW is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.bticino.it/red
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